

## ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗ

9/2, 6ನೇ ಮತ್ತು 7ನೇ ಮಹಡಿಗಳು, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಚೇಂಬರ್ಸ್,  
ಎಂ.ಜಿ.ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ನಂ.ಜಿ/1/12, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 1ನೇ ಫೆಬ್ರವರಿ 2012

ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ಟ್ಯಾರಿಫ್) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2000ಕ್ಕೆ ಮೂರನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ

ಮತ್ತು

ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿಯ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಲ್ಲರೆ (ರೀಟೇಲ್)ಮಾರಾಟದ ಟ್ಯಾರಿಫ್

ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು)

ವಿನಿಯಮಗಳು, 2006ಕ್ಕೆ ಮೊದಲನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ

ಮತ್ತು

ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ಪ್ರಸರಣದ ಟ್ಯಾರಿಫ್ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು)

ವಿನಿಯಮಗಳು, 2006ಕ್ಕೆ ಮೊದಲನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ

### ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗವು ಈ ಮುಂದಿನ ವಿನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಕೆಲವು ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ತರಲು ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಿದ್ದರಿಂದ, ಮತ್ತು ಆಕ್ಷೇಪಣೆ, ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಆಹ್ವಾನಿಸಿ 2ನೇ ಜನವರಿ 2012 ರಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲ ಕರಡು ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿರುವುದರಿಂದ,

1) ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗ (ಟ್ಯಾರಿಫ್) ವಿನಿಯಮಗಳು,

2000,

2) ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿಯ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಲ್ಲರೆ (ರೀಟೇಲ್)ಮಾರಾಟದ ಟ್ಯಾರಿಫ್ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2006

3) ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ಪ್ರಸರಣದ ಟ್ಯಾರಿಫ್ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು

ಷರತ್ತುಗಳು) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2006

ಆಯೋಗವು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ/ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಮತ್ತು ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿರುವಂತೆ ವಿನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಈ ಮುಂದಿನ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ಅನುಮೋದಿಸಿದೆ:

ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ಅಧಿನಿಯಮ 2003 (2003ರ ನಂ.36)ರ ಪ್ರಕರಣ 61ರ ಅನ್ವಯ ಪ್ರಕರಣ 181ರ, ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ಸುಧಾರಣ ಅಧಿನಿಯಮ 1999ರ 56ನೇ ಪ್ರಕರಣದ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗವು ಸಮರ್ಥಗೊಳಿಸುವ ಇತರೆ ಉಪಬಂಧಗಳ ಮೂಲಕ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಪ್ರಯೋಗಿಸಿ, ಈ ಮೂಲಕ ಮುಂದಿನ ವಿನಿಯಮಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದೆ, ಅವುಗಳೆಂದರೆ :

1) ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭ :-

ಈ ವಿನಿಯಮಗಳನ್ನು ,

i. ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗ (ಟ್ಯಾರಿಫ್) (ಮೂರನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ) ವಿನಿಯಮಗಳು, ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿಯ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಲ್ಲರೆ (ರೀಟೀಲ್) ಮಾರಾಟದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು) (ಮೊದಲನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ) ವಿನಿಯಮಗಳು, ಮತ್ತು ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ಪ್ರಸರಣದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು) (ಮೊದಲನೇ ತಿದ್ದುಪಡಿ) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2012

- ಎಂದು ಕರೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

2. ಈ ವಿನಿಯಮಗಳು ಇಡೀ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತವಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

3. ಈ ವಿನಿಯಮಗಳು ಅಧಿಕೃತ ರಾಜ್ಯಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆಯ

ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರತಕ್ಕದ್ದು.

(1) ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ಟ್ಯಾರಿಫ್) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2000ದ 5 (1) (ಎ) ವಿನಿಯಮಗಳಿಗೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ

ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲಿರುವ ಕಲಮು	ತಿದ್ದುಪಡಿಮಾಡಿರುವ ಕಲಮು
<p>5 ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರಕಟಣೆ :</p> <p>5 (1) (ಎ) ಬಗ್ಗೆ - ಆಯೋಗವು ಅನುಮೋದಿಸಬಹುದಾದಂಥ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ, ಅರ್ಜಿಯ ಸಾರಾಂಶವನ್ನು ಲೈಸೆನ್ಸುದಾರನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪರಿಚಲನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಒಂದಾದ ಮೇಲೊಂದರಂತೆ ಬರುವ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯ ಎರಡು ದೈನಂದಿನ ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಎರಡು ದೈನಂದಿನ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂತಹ ಜಾಹಿರಾತು, ಆಸಕ್ತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ತಮ್ಮ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸುವಂತಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅಂಥ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳು ಮೊದಲನೇ ಜಾಹಿರಾತಿನ 30 ಕೆಲಸದ ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಆರು ಪ್ರತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಫಿಡವಿಟ್ ಮೂಲಕ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ಅವರು ಅದರ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಕೋರುವಂತಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರು ಆಯೋಗದ ಮುಂದೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆಯೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಸಹ ಸೂಚಿಸಿರಬೇಕು.</p>	<p>5 ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರಕಟಣೆ :</p> <p>5 (1) (ಎ) ಬಗ್ಗೆ - ಆಯೋಗವು ಅನುಮೋದಿಸಬಹುದಾದಂಥ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ, ಅರ್ಜಿಯ ಸಾರಾಂಶವನ್ನು ಲೈಸೆನ್ಸುದಾರನ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಪರಿಚಲನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಒಂದಾದ ಮೇಲೊಂದರಂತೆ ಬರುವ ಆಂಗ್ಲ ಭಾಷೆಯ ಎರಡು ದೈನಂದಿನ ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಗಳ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಎರಡು ದೈನಂದಿನ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ವೃತ್ತ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂತಹ ಜಾಹಿರಾತು, ಆಸಕ್ತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ತಮ್ಮ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಆಹ್ವಾನಿಸುವಂತಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅಂಥ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳು ಮೊದಲನೇ ಜಾಹಿರಾತಿನ 30 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಆರು ಪ್ರತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಫಿಡವಿಟ್ ಮೂಲಕ ಬೆಂಬಲವಾಗಿ ಅವರು ಅದರ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಕೋರುವಂತಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರು ಆಯೋಗದ ಮುಂದೆ ಖುದ್ದಾಗಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆಯೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಸಹ ಸೂಚಿಸಿರಬೇಕು.</p>

(2) ಕಲಮು 3.8, 3.8.4, 3.9 ಮತ್ತು 3.11 ಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ, ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿಯ ವಿತರಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲರ (ರೀಟೀಲ್) ಮಾರಾಟದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2006.

ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲರುವ ಕಲಮು	ತಿದ್ದುಪಡಿಮಾಡಿರುವ ಕಲಮು
<p>3.8 ಸವಕಳಿ</p> <p>3.8.1 ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಈ ಮುಂದಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು, ಎಂದರೆ:</p> <p>i) ಸವಕಳಿಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮೌಲ್ಯ ಮೂಲಾಧಾರವು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>ii) ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಉಪಯುಕ್ತತೆಯ ಜೀವಿತಾವಧಿಯ ಮೇಲೆ ನೇರ ಮಾರ್ಗ ಮಾದರಿಯ (Straight- Line Method) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಈ ವಿನಿಯಮಗಳ ಪರಿಶಿಷ್ಟ -1 ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ದರಗಳಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>iii) ಆಸ್ತಿಯ ಉಳಿದಿರುವ ಜೀವಿತಾವಧಿಯನ್ನು ಶೇಕಡ 10 ರಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬಂಡವಾಳ ಬೆಲೆಯ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇಕಡ 90 ರಷ್ಟರವರೆಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಭೂಮಿಯು ಸವಕಳಿಯಾಗಬಹುದಾದ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಕಡ 90ರಷ್ಟನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕುವಾಗ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚದಿಂದ ಬಡತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.8.2. ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದಿಂದ ಖರ್ಚಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬಹುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಭಾಗಶಃ ವರ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಆಸ್ತಿಯು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸವಕಳಿಯನ್ನು ದಾಮಾಷಾ ಆಧಾರದ (Pro rata basis) ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.8.3. ಸವಕಳಿಯ ಮೇಲಿನ ಸದರಿ ದರವನ್ನು ಟ್ಯಾರಿಫ್ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ (ಅಕೌಂಟ್ಸ್) ಉದ್ದೇಶಗಳಿರಡಕ್ಕೂ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>3.8.4 ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲಾದ ಸವಕಳಿ ಮೊಬಲಗು ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ಸಾಲದ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯವರೆಗೆ 'ಸವಕಳಿಯ</p>	<p>3.8 ಸವಕಳಿ</p> <p>3.8.1 ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಈ ಮುಂದಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು, ಎಂದರೆ:</p> <p>i) ಸವಕಳಿಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮೌಲ್ಯ ಮೂಲಾಧಾರವು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>ii) ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಉಪಯುಕ್ತತೆಯ ಜೀವಿತಾವಧಿಯ ಮೇಲೆ ನೇರ ಮಾರ್ಗ ಮಾದರಿಯ (Straight- Line Method) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸಿಇಆರ್‌ಸಿ ನೀಡುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಲ್ಲಿ/ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗಳಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>iii) ಆಸ್ತಿಯ ಉಳಿದಿರುವ ಜೀವಿತಾವಧಿಯನ್ನು ಶೇಕಡ 10 ರಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬಂಡವಾಳ ಬೆಲೆಯ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇಕಡ 90 ರಷ್ಟರವರೆಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಭೂಮಿಯು ಸವಕಳಿಯಾಗಬಹುದಾದ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಕಡ 90ರಷ್ಟನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕುವಾಗ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚದಿಂದ ಬಡತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.8.2. ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದಿಂದ ಖರ್ಚಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬಹುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಭಾಗಶಃ ವರ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಆಸ್ತಿಯು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸವಕಳಿಯನ್ನು ದಾಮಾಷಾ ಆಧಾರದ (Pro rata basis) ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.8.3. ಸವಕಳಿಯ ಮೇಲಿನ ಸದರಿ ದರವನ್ನು ಟ್ಯಾರಿಫ್ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ (ಅಕೌಂಟ್ಸ್) ಉದ್ದೇಶಗಳಿರಡಕ್ಕೂ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>3.8.4 ಬಿಟ್ಟು ಬಡಲಾಗಿದೆ</p>

ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲಿರುವ ಕಲಮು	ತಿದ್ದುಪಡಿಮಾಡಿರುವ ಕಲಮು
<p>ಎದುರು ಮುಂಗಡ' ನೀಡುವುದನ್ನು ಆಯೋಗವು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು.</p> <p>3.8.5 ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸವಕಳಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಿದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನಿಂದ ಬರುವ ಲಾಭವು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತಿರಬೇಕು.</p>	<p>3.8.5 ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸವಕಳಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಿದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನಿಂದ ಬರುವ ಲಾಭವು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತಿರಬೇಕು.</p>
<p>3.9. ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶ</p> <p>. ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶವನ್ನು ಮೇಲಿನ 3.6ನೇ ಕಲಮಿನ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಲಾಭಾಂಶದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅದು ಪ್ರತಿವರ್ಷಕ್ಕೆ ಶೇಕಡ 14 ರಷ್ಟಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಷೇರು ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಅಕೌಂಟಿನಿಂದ ಅಥವಾ ಅದರ ಆಂತರಿಕ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಲಭ್ಯವಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ನಗದು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯ ಬದ್ಧತೆಗಳ ಬಂಡವಾಳ (ಈಕ್ವಿಟಿ) ನಿಧಿಗೆ ಬಳಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಮೇಲಿನ ಕಲಮು 3.6ರಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಿತಿಗೊಳಪಟ್ಟ ಬಂಡವಾಳದಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.</p>	<p>3.9. ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶ</p> <p>. ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶವನ್ನು ಮೇಲಿನ 3.6ನೇ ಕಲಮಿನ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಲಾಭಾಂಶದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅದು ಎಂಎಐ (ಕನಿಷ್ಠ ಪರ್ಯಾಯ ತೆರಿಗೆ) ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾದ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆಯು ಅಂಗೀಕಾರಾರ್ಹವಾಗುವುದರೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಒಟ್ಟಿನ ಶೇಕಡ 15.5 ರಷ್ಟಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. [<b>@ 15.5% per annum grossed up with allowable MAT (Minimum Alternate Tax) or Applicable Income tax.</b>]</p> <p>ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಷೇರು ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಅಕೌಂಟಿನಿಂದ ಅಥವಾ ಅದರ ಆಂತರಿಕ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಲಭ್ಯವಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ನಗದು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯ ಬದ್ಧತೆಗಳ ಬಂಡವಾಳ (ಈಕ್ವಿಟಿ) ನಿಧಿಗೆ ಬಳಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಮೇಲಿನ ಕಲಮು 3.6ರಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಿತಿಗೊಳಪಟ್ಟ ಬಂಡವಾಳದಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.</p>
<p>3.11 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ</p> <p>3.11.1 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳವು</p> <p>(ಎ) ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚಗಳು.</p> <p>(ಬಿ) ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಖಡ 1 ರಷ್ಟು ನಿರ್ವಹಣಾ ಸ್ಪೇರ್ಸ್ ಮತ್ತು .</p> <p>(ಸಿ) ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಸರಾಸರಿ ರಾಜಸ್ವಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದಾದವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.11.2 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ದರವು ನಿಯಮಾನುಸಾರ (Normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲಿರತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅದು ವರ್ಷದ</p>	<p>3.11 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ</p> <p>3.11.1 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳವು</p> <p>(ಎ) ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚಗಳು.</p> <p>(ಬಿ) ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಖಡ 1 ರಷ್ಟು ನಿರ್ವಹಣಾ ಸ್ಪೇರ್ಸ್ ಮತ್ತು .</p> <p>(ಸಿ) ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಸರಾಸರಿ ರಾಜಸ್ವಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದಾದವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.11.2 ಆಯೋಗವು ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ (Normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ</p>

<p>1 ನೇ ಏಪ್ರಿಲ್ ರಂದು ಇದ್ದಂತೆ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಅಲ್ಯಾವಧಿ ಪ್ರೈಮ್ ಲೆಂಡಿಂಗ್ ದರಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ವಿತರಣಾ ಲೈಸೆನ್ಸುದಾರನು ಯಾವುದೇ ಹೊರಗಿನ ಏಜೆನ್ಸಿಯಿಂದ ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳಕ್ಕೆ ಸಾಲವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರದಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ಸಹ ನಿಯಮಾನುಸಾರ (Normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆಯೇ ಸಂದಾಯ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.</p>	<p>ಲೆಕ್ಕಹಾಕಿ ಆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಾಸ್ತವಿಕವಾಗಿ ಭರಿಸಿದ ವೆಚ್ಚಕ್ಕೆ ಮಿತಗೊಳಿಸಿ ಮತ್ತು ವಾಸ್ತವಿಕ ವೆಚ್ಚ ಹಾಗೂ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ((Normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮೊತ್ತದ ವ್ಯತ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಶೇಬಡ್ಡ ಐವತ್ತರಷ್ಟನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.</p> <p>ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿದರವು ವರ್ಷದ 1ನೇ ಏಪ್ರಿಲ್ ರಂದು ಇದ್ದಂತೆ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಅಲ್ಯಾವಧಿ ಪ್ರೈಮ್ ಲೆಂಡಿಂಗ್ ದರಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p>
---	---

(3) ಕಲಮು 3.9, 3.9.4, 3.10 ಮತ್ತು 3.12 ಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ, ಕೆಇಆರ್‌ಸಿ (ಪ್ರಸರಣ ಟ್ರಾನ್ಸಿಮಿಷನ್ ನಿರ್ದೇಶನಗಾಗಿ ನಿಬಂಧನೆ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು) ವಿನಿಯಮಗಳು, 2006

ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲಿರುವ ಕಲಮು	ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿರುವ ಕಲಮು
<p>3.9 ಸವಕಳಿ</p> <p>3.9.1 ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಈ ಮುಂದಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು, ಎಂದರೆ:</p> <p>i) ಸವಕಳಿಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮೌಲ್ಯ ಮೂಲಾಧಾರವು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>ii) ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಉಪಯುಕ್ತತೆಯ ಜೀವಿತಾವಧಿಯ ಮೇಲೆ ನೇರ ಮಾರ್ಗ ಮಾದರಿಯ (Straight- Line Method) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಈ ವಿನಿಯಮಗಳ ಪರಿಶಿಷ್ಟ -1 ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ದರಗಳಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>iii) ಆಸ್ತಿಯ ಉಳಿದಿರುವ ಜೀವಿತಾವಧಿಯನ್ನು ಶೇಕಡ 10 ರಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬಂಡವಾಳ ಬೆಲೆಯ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇಕಡ 90 ರಷ್ಟರವರೆಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಭೂಮಿಯು ಸವಕಳಿಯಾಗಬಹುದಾದ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಕಡ 90ರಷ್ಟನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕುವಾಗ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚದಿಂದ ಬಡತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.9.2. ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದಿಂದ ಖರ್ಚಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬಹುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಭಾಗಶಃ ವರ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಆಸ್ತಿಯು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಾದ</p>	<p>3.9 ಸವಕಳಿ</p> <p>3.9.1 ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಈ ಮುಂದಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು, ಎಂದರೆ:</p> <p>i) ಸವಕಳಿಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮೌಲ್ಯ ಮೂಲಾಧಾರವು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>ii) ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಉಪಯುಕ್ತತೆಯ ಜೀವಿತಾವಧಿಯ ಮೇಲೆ ನೇರ ಮಾರ್ಗ ಮಾದರಿಯ (Straight- Line Method) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನಿಇಆರ್‌ಸಿ ನೀಡುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಲ್ಲಿ/ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದರಗಳಲ್ಲಿ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>iii) ಆಸ್ತಿಯ ಉಳಿದಿರುವ ಜೀವಿತಾವಧಿಯನ್ನು ಶೇಕಡ 10 ರಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬಂಡವಾಳ ಬೆಲೆಯ ಗರಿಷ್ಠ ಶೇಕಡ 90 ರಷ್ಟರವರೆಗೆ ಅಂಗೀಕರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಭೂಮಿಯು ಸವಕಳಿಯಾಗಬಹುದಾದ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಆಸ್ತಿಯ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಕಡ 90ರಷ್ಟನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕುವಾಗ ಬಂಡವಾಳ ವೆಚ್ಚದಿಂದ ಬಡತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.9.2. ಸವಕಳಿಯನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದಿಂದ ಖರ್ಚಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಬಹುದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಭಾಗಶಃ ವರ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಆಸ್ತಿಯು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಾದ</p>

ಪ್ರಸ್ತುತದಲ್ಲರುವ ಕಲಮು	ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿರುವ ಕಲಮು
ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸವಕಳಿಯನ್ನು ದಾಮಾಷಾ ಆಧಾರದ (Pro rata basis)ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.	ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸವಕಳಿಯನ್ನು ದಾಮಾಷಾ ಆಧಾರದ (Pro rata basis)ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.
3.9.3. ಸವಕಳಿಯ ಮೇಲಿನ ಸದರಿ ದರವನ್ನು ಟ್ಯಾರಿಫ್ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ (ಅಕೌಂಟ್ಸ್)ಉದ್ದೇಶಗಳೆರಡಕ್ಕೂ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.	3.9.3. ಸವಕಳಿಯ ಮೇಲಿನ ಸದರಿ ದರವನ್ನು ಟ್ಯಾರಿಫ್ ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರಗಳ (ಅಕೌಂಟ್ಸ್)ಉದ್ದೇಶಗಳೆರಡಕ್ಕೂ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.
3.9.4 ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲಾದ ಸವಕಳಿ ಮೊಬಲಗು ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಿದ ಸಾಲದ ನಡುವಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯವರೆಗೆ 'ಸವಕಳಿಯ ಎದುರು ಮುಂಗಡ' ನೀಡುವುದನ್ನು ಆಯೋಗವು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು.	3.9.4 ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡಲಾಗಿದೆ
3.9.5 ಅಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸವಕಳಿಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಿದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನಿಂದ ಬರುವ ಲಾಭವು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತಿರಬೇಕು.	3.9.5 ಅಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸವಕಳಿಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸಿದ ಟ್ಯಾರಿಫ್‌ನಿಂದ ಬರುವ ಲಾಭವು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತಿರಬೇಕು.
3.10 ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶ	3.10. ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶ
ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶವನ್ನು ಮೇಲಿನ 3.7ನೇ ಕಲಮಿನ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಲಾಭಾಂಶದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅದು ಪ್ರತಿವರ್ಷಕ್ಕೆ ಶೇಕಡ 14 ರಷ್ಟಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.	ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭಾಂಶವನ್ನು ಮೇಲಿನ 3.7ನೇ ಕಲಮಿನ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಲಾಭಾಂಶದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅದು ಎಂಎಟಿ (ಕನಿಷ್ಠ ಪರ್ಯಾಯ ತೆರಿಗೆ) ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದಾದ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆಯು ಅಂಗೀಕಾರಾರ್ಹವಾಗುವುದರೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಒಟ್ಟಿನ ಶೇಕಡ 15.5 ರಷ್ಟಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. [ @ 15.5% per annum grossed up with allowable MAT (Minimum Alternate Tax) or Applicable Incometax.]
ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಷೇರು ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಅಕೌಂಟಿನಿಂದ ಅಥವಾ ಅದರ ಆಂತರಿಕ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಲಭ್ಯವಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ನಗದು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯ ಬದ್ಧತೆಗಳ ಬಂಡವಾಳ (ಈಕ್ವಿಟಿ) ನಿಧಿಗೆ ಬಳಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಮೇಲಿನ ಕಲಮು 3.7ರಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಿತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಬಂಡವಾಳದಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.	ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಲಾಭದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಷೇರು ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಅಕೌಂಟಿನಿಂದ ಅಥವಾ ಅದರ ಆಂತರಿಕ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಲಭ್ಯವಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ನಗದು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಯ ಬದ್ಧತೆಗಳ (ಈಕ್ವಿಟಿ) ನಿಧಿಗೆ ಬಳಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಮೇಲಿನ ಕಲಮು 3.7ರಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮಿತಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಬಂಡವಾಳದಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು
3.12 ನಿರ್ವಹಣಾ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ 3.12.1 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳವು []	3.12 ನಿರ್ವಹಣಾ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ 3.12.1 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳವು []
(ಎ) ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚಗಳು'	(ಎ) ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ವೆಚ್ಚಗಳು;

<p>(ಬಿ) ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲ ಇರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಕಡ 1 ರಷ್ಟು ನಿರ್ವಹಣಾ ಸ್ಟೇರ್ಸ್ ಮತ್ತು</p> <p>(ಸಿ) ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಸರಾಸರಿ ರಾಜಸ್ವಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದಾದವುಗಳನ್ನು - ಒಳಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. .</p> <p>3.12.2 ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿದರವು ನಿಯಮಾನುಸಾರ (normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲಿರತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಅದು ವರ್ಷದ 1ನೇ ಏಪ್ರಿಲ್ ರಂದು ಇದ್ದಂತೆ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಪ್ರೈಮ್ ಲೆಂಡಿಂಗ್ ದರಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ವಿತರಣಾ ಲೈಸೆನ್ಸುದಾರನು ಯಾವುದೇ ಹೊರಗಿನ ಏಜೆನ್ಸಿಯಿಂದ ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳಕ್ಕೆ ಸಾಲವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರದಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ಸಹ ನಿಯಮಾನುಸಾರ (normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆಯೇ ಸಂದಾಯ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.</p>	<p>(ಬಿ) ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲ ಇರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಬೆಲೆಯ ಶೇಕಡ 1 ರಷ್ಟು ನಿರ್ವಹಣಾ ಸ್ಟೇರ್ಸ್ ಮತ್ತು</p> <p>(ಸಿ) ಎರಡು ತಿಂಗಳ ಸರಾಸರಿ ರಾಜಸ್ವಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದಾದವುಗಳನ್ನು - ಒಳಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.</p> <p>3.12.2 ಅಯೋಗವು ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ (normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿ ಆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಾಸ್ತವಿಕವಾಗಿ ಭರಿಸಿದ ವೆಚ್ಚಕ್ಕೆ ಮಿತಗೊಳಿಸಿ ಮತ್ತು ವಾಸ್ತವಿಕ ವೆಚ್ಚ ಹಾಗೂ ನಿಯಮಾನುಸಾರ (normative basis) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿದ ಬಡ್ಡಿ ಮೊತ್ತದ ವ್ಯತ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡ ಐವತ್ತರಷ್ಟನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.</p> <p>ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಬಂಡವಾಳದ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿದರವು ವರ್ಷದ 1ನೇ ಏಪ್ರಿಲ್‌ರಂದು ಇದ್ದಂತೆ ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಪ್ರೈಮ್ ಲೆಂಡಿಂಗ್ ದರಕ್ಕೆ ಸಮನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು.</p>
---	---

ಆಯೋಗದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ  
ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ನಿಯಂತ್ರಣ ಆಯೋಗ

31

~~34~~

35